
 
 
 

   

 
Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Hradci Králové 

KoP Jičín 

 
Adresa objektu Havlíčkova 56, 506 01 Jičín 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  
Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR, dále je zde 
Finanční úřad, Pozemkový úřad a Krajská hygienická stanice. Objekt je veřejnosti přístupný 
hlavním vchodem nebo přes dvůr objektu. Budova je členěna na dvě části – hlavní a zadní část. 
Obě tyto části jsou propojeny. 

Základní přehled přístupnosti  

      

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u hlavního vstupu do budovy je tvořen chodníkovou a betonovou dlažbou.  

Do budovy vedou tři vchody – hlavní vchod od centra města, a dva vedlejší vchody v zadní části 
budovy (směrem od Nemocnice).  

Hlavní vstup do budovy není bezbariérový, výškový rozdíl lze překonat po schodišti šířky 480 cm 
s 8 schody. U hlavního vstupu do budovy jsou dvoje za sebou jdoucí dveře. První dveře jsou 
automaticky otvírané, šířka mezi dveřmi je 110 cm. Druhé dveře bývají zavřené, je nutné 
mechanické otevírání, skládají se ze dvou částí – první šířky 90 cm a druhé 60 cm, lze je tedy 
otevřít až do šířky 150 cm. Dveře se otevírají směrem ven.  

Jeden z vedlejších vchodů ze dvora je bezbariérový. Tvoří jej jedny automaticky otevírané dveře 
průchozí šíře 90 cm, mechanicky lze rozšířit až na 110 cm. Je zde umístěn zvonek pro přivolání 
asistence. Dveře se otevírají směrem ven. Ke vstupu do budovy lze dále ze dvora využít výtah 
přístupný přímo z parkoviště, jsou zde jedny mechanicky otvírané dveře šířky 80cm. Výtah je 
otevírán automaticky. 

Interiér  

Proti vstupu je umístěna recepce se stálou obsluhou, která má za úkol pomáhat klientům 
v orientaci po budově. V budově je nutné použít vyvolávací systém, kdy zaznamenání příchodu 
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se provádí ve vestibulu, s obsluhou pomůže pracovník recepce. Vlastní vyvolávání je světelné 
s doplněním zvukového signálu a zvukového vyvolání.   

Úřad práce využívá celé přízemí budovy a dále zadní část budovy ve všech čtyřech nadzemních 
podlaží. Přístup do prostor úřadu práce je bezbariérový. Lze využít vedlejší vstup do budovy nebo 
využít výtah, který je přístupný přímo ze dvora. 

Přístup klientů do kanceláří, které jsou umístěny mimo přízemí, je možný po schodišti nebo 
výtahem.  

Všechna nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, výtahy propojují 
prostory celé budovy. 

Na chodbách jsou umístěny stolky a židle, kde se mohou klienti posadit příp. vyplnit formulář.   

Ostatní části budovy využívá Finanční úřad, Pozemkový úřad a Krajská hygienická stanice.  

Výtah  

Osobní výtah o rozměru kabiny 140 cm x 107 cm s dveřmi průchozí šířky 77 cm jsou propojeny 
všechny nadzemní podlaží hlavní části budovy.    

Osobní výtah o rozměru kabiny 140 cm x 110 cm s dveřmi průchozí šířky 75 cm jsou propojeny 
všechny nadzemní podlaží pouze zadní části budovy včetně parkoviště. Při použití tohoto výtahu 
do 1.PP se lze bezbariérově dostat do přízemní části celé budovy a využít následně výtah v hlavní 
části budovy. 

Hygienické zázemí  

V přízemí je jedna místnost WC určená pro klienty úřadu práce. Dveře do těchto WC jsou šířky 
90 cm.  

Toaleta je uzpůsobena imobilním občanům. Šířka místnosti je 110 cm a délka 340 cm. 

Parkování  

Před hlavním vchodem nejsou žádná parkovací místa pro osoby se ZTP. U zadního vchodu se v 
jeho bezprostřední blízkosti nacházení 2 vyhrazená parkovací místa pro osoby ZTP. 

Fotodokumentace 

  

 



 
 
 

  

 

 

 

           

  

 



 
 
 

  

 

 

 

      

    

      


